



安全理事会

Distr.
GENERAL

S/1995/215/Corr. 2
2 August 1995
CHINESE
ORIGINAL: ENGLISH

秘书长的说明

更正

附件3, 附录, 中文本第83页

第83页第10至14行(七) b. 应改为

b. 2个或更多个下述设备:

- (A) 附件3第60段所述的工具机;
- (B) 附件3第54段所述的尺寸检验机
- (C) 附件3第62段所述的机器人;
- (D) 附件3第51段所述数控设备。